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a
1 Kétszeresére nő a Szegedi 
y Textilművek termelése az év
2  végéig: hatszáz szövőgép már 
? kattog az üzemben, decembe- 
< rig kétszer ennyi lesz a szá- 
-  műk. Negyvenmillió méter

nyersárut készítenek, s ennek 
1 kikészítésére eddig még nem 

készült fel a textilipar. Szük- 
ségessé vált tehát a meglevő 
négy nyomó-kikészítő gyár 
korszerűsítése és bővítése. Az 
Óbudai Textilfestőgyár tele­
pén kínálkozott lehetőség a 
korszerű nyomó-kikészítő üzem 
megvalósítására s a megbízást 
az Iparterv és a Könnyűipari 
Tervező Iroda kapta.

Százötven méternyire a Du­
nától már állnak a hatalmas 
csarnok falai, ahol ősszel 
működni kezdenek a gé­
pek, megépül a fehérítő üzem. 
Nádas őismocsár volt azon a 
helyen, ahol most a falak 
emelkednek, a tervezőknek, 
kivitelezőknek először a talaj­
jal kellett megbirkózniuk. Kü­
lönleges feladatként jelentke­
zett a több tonnás gépek ala­
pozása. Teljes talajcserét vé­
geztek: 12 000 köbméter Du- 
na-kavicsot nyelt el a terep. 
30 millió forintba kerül az 
építkezés, az új gépek és a 
gép rekonstrukciók ugyanek­
kora összeget emésztenek fel.

Járunk a monumentális 
építkezés színhelyén és már 
szinte látjuk a 45 méteres 
csarnokban a holland gyárt- 
máijyú folyamatos automata

fehérítő gépsort. Tíz egység­
ből áll és mindössze három 
ember munkáját igényli majd, 
gyorsabbá teszi a termelést és 
megkíméli a dolgozókat a sú­
lyos fizikai munkától. Tároló 
és pihentető medencék épül­
nek a gépsor mellett. Előre­
gyártott elemekből, főtartó­
gerendákból és tartó oszlopok­
ból épül a hatalmas csarnok, 
amely világviszonylatban is 
egyike lesz a legkorszerűbbek­
nek.

A fehérítő műhelyen kívül 
épül egy szárazapretúra mű­
hely is; az új épületet fedett 
folyosó köti össze a régi, kor­
szerűsített résszel, ahol a szel­
lőzőberendezések kapnak he­
lyet.

Mi tette szükségessé a ter­
melés növekedésén kívül a 
nagyarányú építkezést és az 
üzem rekonstrukcióját?

Ma már a vásárlók kül- és 
belföldön egyaránt szíveseb­
ben veszik a nemes kikészí­
tésű anyagokat, így például 
a gyűrtelenítéssel és tartós 
fényei készült árut keresik. 
Nagy piaca van külföldön is 
a magyar pamutárunak: az
üzem termelésének nagyobb 
része exportra kerül. Az 
épülő új létesítmény a vi­
lágpiacon is hozzájárul a ma­
gyar pamutáru jó hírének nö­
veléséhez.
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